

三 | 女 | 泳 | 裝 | 鬥 | 晒 | 事 | 業 | 線

孫慧雪比堅尼

撼贏

密實詩詠



孫慧雪(右)、鄧佩儀(後)與林秀怡穿上泳衣沙灘裝上陣，十分有睇頭。

唐詩詠解釋劇情是她演工作人員，負責帶阿雪等美女到沙灘工作，更要為她們撥扇透涼，她說：「其實我之前都有穿泳衣開工，不過只穿兩截式泳衣，其實我都没試過拍劇穿三點式，如果有需要都没所謂。」笑指詩詠是否太保守或身材不夠好，吸引不到監製錄用，她笑道：「可能啦，還未遇到這種劇情，如果劇情合適都可以，但來硬要穿就不好。」問到穿泳衣要否男友洪永城批准，詩詠說：「我們都是演員，做這行另一半要好明白，不止穿泳衣更有親熱戲，明白就不用講太多。」提到她早前向男友許型拍親熱戲沒備案，詩詠解釋只是說笑，更透露新劇與王浩信有不少情侶常做的親熱戲，令人十分期待。

林秀怡穿沙灘裝輸蝕

3位泳衣女將中以孫慧雪的黑色三點式最突出，鄧佩儀雖穿鮮黃色泳衣，但外披薄紗略欠性感，而林秀怡的一字膊沙灘裝就最為輸蝕。阿雪坦言黑色泳衣早在寫真集中穿

過，基於環保決定再拿私伙泳衣出來拍劇。她說：「因為套劇是第一次用4K拍攝，希望出來效果更立體，之前都沒刻意減肥，因為我忍不住口不斷吃，只好用塊布遮身。」Gloria就表示黃色泳衣是她當年在溫哥華面試華姐時的戰衣，笑言慶幸現在仍合身。提到阿雪大騷本錢風頭勝過她，Gloria說：「好明顯，我個人夠用就好，資質有限。」

阿雪就謙稱她們沒有分勝負，推說身材最勁其實是林秀怡。提到剛病癒就要穿泳衣開工，阿雪笑言不怕再病倒，就算感冒也會傳染給兩位好拍檔。問到患病期間男友有沒照顧她，她說：「沒有，他都沒有理我，我很獨立會照顧自己。」



唐詩詠新劇與王浩信有不少親熱戲。



唐詩詠劇中演工作人員，負責帶阿雪等美女到沙灘工作，更要為她們撥扇透涼。



李徐子淇身教行善

香港文匯報訊 智行基金會親善大使李徐子淇(Cathy)以一幅家庭旅行相片，為本年度「雪花百家被」活動送上無限祝福。Cathy分享道：「我們一家非常重視家庭時光，平日無論工作多忙碌，我們都會抽時間陪小朋友。我們更特別重視和珍惜與他們度假的親子時間，希望他們用小眼睛看大世界。在互動的過程中，我們會教導子女待人處世之道，灌輸正確的價值觀，更會分享我們的生活經驗。近年我更帶同女兒參與慈善工作和探訪災民等活動，希望她們親身接觸及幫助世界上更多有需要的人，向他們送上關懷及溫暖。」身教重於言傳，Cathy為子女樹立榜樣，積極參與慈善，承傳關愛精神。「我希望透過慈善活動及探訪，讓子女體驗為善最樂的意義，學懂感恩知足，將關愛的心傳揚開去。」Cathy更特別感謝 Sulwhasoo 連續多年支持智行基金會，與社會各界的善長仁翁給與更多的愛，讓更多愛滋遺孤得到接受高質教育的機會，點亮他們的生命，送上希望。



李徐子淇一家家庭旅行相。

馮軻張靚穎攬張媽媽合照

香港文匯報訊 內地女歌手張靚穎近日傳出同男友兼經理人馮軻將在意大利舉行婚禮，事件傳出之後，張靚穎媽媽向內地傳媒公開親筆信反對婚事，成為近日熱話。前日是張靚穎32歲生日，她在成都舉行生日會，獲媽媽到場慶生兼支持。張靚穎於台上多謝媽媽：「今天是我的生日，我覺得我長這麼大是一個幸運的人也是一個幸福的人。雖然我是單親家庭，但我媽媽給了我兩份愛，讓我什麼都不缺，在一個很幸福的狀態長大。媽媽我愛你。」最後張媽媽上台和張靚穎、馮軻同台合影。



馮軻和張靚穎攬着張媽媽(中)合照。

徐璐魏大勳再度合作

香港文匯報訊 (記者張聰北京報道) 由徐璐、魏大勳主演，黃燕、馬林聯合執導的勵志青春片《減法人生》宣佈定檔，將於11月11日全國公映。該片是新生代演員徐璐和魏大勳的再度合作，徐璐飾演的萌新胖妹與魏大勳飾演的帥氣暖男是生活在大都市的一對「loser」，身處人生困境中的兩人偶然相遇並共同奮鬥，上演一段溫暖勵志的故事。

對於片中角色，導演黃燕表示徐璐飾演的丹丹是最平凡最普通的女生，「選擇徐璐扮演這一角色是因為真實的徐璐沒有距離感，呈現出來的人物也很飽滿，不會被生活輕易擊敗，是一個質樸又積極向上的形象」，同時，魏大勳和他飾演的關曉康也有一個共同點，是一種「有着燦爛溫暖的微笑，表面嘻嘻哈哈其實內心很細膩，是願意對別人付出的人」。

此外，徐璐首次獻聲電影主題曲，翻唱內地著名樂隊逃跑計劃的成名曲《夜空中最亮的星》。

岑麗香性感打扮不需問准男友



穿上超低胸裙露出四吋事業線亮相的崔碧珈(左3)成功搶去岑麗香、鄭欣宜、何佩瑜等鏡頭。

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 岑麗香(香香)、鄭欣宜、何佩瑜、崔碧珈、陳嘉桓(Rose)及伍允龍等，前晚到旺角出席電影《辣警霸王花》首映禮，穿上超低胸裙露出四吋事業線亮相的崔碧珈，成功搶去以開隆裙示人的香香鏡頭。

活動後香香與崔碧珈一起接受訪問，崔碧珈表示因前晚是首映禮才如此搏命。問香香可會像崔碧珈如此性感？她坦言：「無話唔可以，我今日揀了唔同style。」香香又透露已繃了膠紙做足安全措施。問到作性感打扮

可要問過男友強強？她笑說：「唔使，當然唔使，我着咩自己決定，但我曾經問過男友我着咩最靚，佢話最鍾意我着樽領。」崔碧珈就笑問她不是穿三點式泳衣嗎？香香即許型說：「唔係嘛？好難搵到樽領泳衣，多數男生都希望自己女友遮一遮。」問到男友會否來港支持她的電影？香香表示也希望男友有時間來港，但怕男友睇完套戲會怕了她，因為套戲打得好勁，他睇完應該會聽話些，或者有多少驚了她。崔碧珈於戲中有一幕被踩胸，她直言不會覺得難受，反而覺得好玩。

Rose不喜歡小鮮肉

Rose與師弟阮頌揚齊齊受訪，她指戲中有一幕和唐紫睿要揸槍，一個向左射，一個向右射，但她差點就射向她，雖然支槍無子彈，但都有火花，所以都危險，幸好最後都沒有受傷。Rose透露稍後會同師弟去長春電影節擔任頒獎嘉賓，為此要練好普通話，又笑言自己的普通話還可以，但師弟就不知道。她又笑指沒有男友仔在身邊，今次終於有男伴陪伴自己。問到她和師弟可有發展機會？她直言不喜歡小鮮肉：「雖然他大我一年，但我唔鍾意小鮮肉。」阮頌揚則稱自己會向師姐學習。



陳嘉桓與師弟阮頌揚齊齊受訪。



鄭嘉穎

鄭嘉穎 謝天華首度合唱

香港文匯報訊 明年4月登陸紅館的《風雲5D音樂劇》找來飾演步驚雲的鄭嘉穎及聶風的謝天華合唱之主題曲《風起雲湧》，合唱是他倆的第一次嘗試。

原來嘉穎本身也是一個《風雲》漫畫迷，他回想起以前在加拿大讀書時，每星期最期待的便是周末和同學到唐人街購買最新一期的風雲漫畫，然後立刻找地方輪流閱讀，他表示起初聽了這首主題曲的Demo及細閱歌詞後



謝天華

薛凱琪爆祖名發福

香港文匯報訊 (記者李思穎) 薛凱琪(Fiona)、黃心穎、王灝兒(JW)、湯寶如、劉小慧前晚為曾志偉主持的《我愛香港》錄影，入行12年的Fiona也是初次亮相志偉的遊戲節目，所以會盡情玩。Fiona表示：「獎門人有邀請過我，但每次都撞正我不在港，今次難得在港一定要上來玩。(不怕遭志偉整蠱?)最怕他不整蠱我，其實我們私底下甚有緣分，大家合作拍不少搞笑戲，志偉份人很有趣，一直想來玩，也不會就住玩，不然節目便沒有可觀性。」

Fiona剛從台灣返港，她透露有跟好友房祖名見面。Fiona說：「他的近況幾好，精神不錯，發福了一些。(他何時寫歌給你?)我開始不再提，因知道他忙着為自己寫歌，我聽過覺得很好聽，待他搞完自己的Project先。」

黃心穎以鍾無艷造型出現，她更做出拉筋動作給傳媒拍照，她表示：「終於開始做運動，以前欠缺恒心，現時每晚都會做運動，希望身形更苗，不是刻意要練人魚線，只求看落去不像以前的肥，因我是微胖型有福氣，最重要是減得健康，減五磅便差不多了。(是否有男仔嫌你肥?)沒有，通常男仔都喜歡另一半有肉地，但我以工作為先。」



入行12年的薛凱琪初次亮相志偉的遊戲節目。

薛家燕為健康忍口

香港文匯報訊 (記者李慶全) 「第二屆香港國際美食巡禮」將於本月20至24日在九龍花墟公園舉行，昨日記者會上，薛家燕以美食總司令身份出席支持。家燕姐笑言自己秀色可餐，一見她就會想到食。而今次大會都是注重推介健康優質食品，家燕姐說：「現在太多加工食物，所以自己會減鹽減糖吃得健康，仔女不時亦會提醒我！」不過有時一些美食的確難忍口，家燕姐表示像以前吃大閘蟹會一口氣吃三、四隻，現只會吃一隻就夠，因為生命無價，擁有一切但沒健康也沒用，她帶笑說：「李大師(李居明)說我好長壽，所以更加要健康，現在都吃得清淡，多蔬菜和魚少吃肉類，還有足夠湯水。」

家燕姐最近亦忙於籌辦她投資由王梓軒跟胡琳合演微电影《愛在起跑線》的慈善首映，她指該微电影以發生在學校的故事講有關父母與子女及師生間的愛，故正物色慈善單位，希望能將籌得善款幫助有需要的學校。



薛家燕